RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK ABA KECAMATAN ALAS

Satuan Pendidikan : TK ABA KECAMATAN ALAS
Kelompok / semester tAl]

Tema : Tanaman

Sub tema : Jenis Sayuran

Pembelajaran ke 13

Alokasi waktu :07.30 - 10.00

Topik : Aku sayang tanaman ciptaan Tuhan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Anak dapat mengenal tanaman sebagai ciptaan Tuhan ( Nam 3.1-4.1)

Anak dapat menunjukkan rasa percaya diri (Sosem 2.5)
Anak dapat melakukan kegiatan motoric halus ( F.M 3.3-4.3)

Anak dapat melakukan percobaan sederhana (Kognitif 2.2)

Anak dapat mengenal pola AB-AB (Kognitif 3.6- 4.6)

Anak dapat menyebutkan bagian-bagian sayur kangkung ( Bahasa 3.11 -4.11)

Anak dapat meniru huruf dengan tepat (Bahasa 3.12-4.12)

Anak dapat menampilkan karya seni sederhana ( Seni 3.15 — 4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN

Penerapan SOP pembukaan
Salam,berdoa

Bercakap-cakap tentang manfaat sayuran untuk tubuh
Bercakap — cakap tentang bagian- bagian kangkung
Menyanyikan lagu “lihat kebunku”
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2. INTI
Mengamati
Guru memperlihatkan sayur kangkung kepada anak. Anak disuruh untuk mengamati
dengan  kriteria pengamatan seperti ~mengamati bagian-bagian  sayuran
kangkung(akar,batang,daun dan bunga).
Menanya
Guru memberikan stimulus agar anak dapat mengungkapkan pertanyaan-pertanyaan
setelah mereka mengamati.
Mengumpulkan informasi
Anak dituntun untuk mengumpulkan informasi dari guru itu sendiri, dari pengalaman
anak sehingga anak mempunyai pengetahuan baru tentang sayur kangkung,
Menalar ( mengasosiasi)
Anak menghubungkan pengetahuan yang sudah mereka dapatkan dengan pengalaman
baru yang mereka dapatkan nya. Guru membuat kegiatan sesuai dengan tema dan
indikator yang akan dicapai selama kegiatan pembelajaran. Bentuk kegiatannya
adalah :
Bentuk kegiatan 1 : mengenal pola AB-AB(batang kangkung-daun
kangkung-batang kangkung-......... dst)
Bentuk kegiatan 2 : mengecap dengan menggunakan batang kangkung
Bentuk kegiatan 3 : membuat cah kangkung
Bentuk kegiatan 4 : meniru membuat huruf awal dari kata kangkung yaitu

 hurufK
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TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL ( ABA) ALAS
JLN. PERSAUDARAAN DESA DALAM
KECAMATAN ALAS KABUPATEN SUMBAWA

CATATAN ANEKDOT
Usia/kelompok :4 - 5 Tahun /A
Tanggal
Nama Guru : Santina Dewi,S.Pd
Nama anak Tempat Waktu Peristiwa /
perilaku
Sari
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TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL ( ABA) ALAS
JLN. PERSAUDARAAN DESA DALAM
KECAMATAN ALAS KABUPATEN SUMBAWA

CATATAN HASIL KARYA ANAK TK ABA ALAS

Usia/kelompok 14 -5 Tahun /A
Tanggal

Nama Guru : Santina Dewi,S.Pd

TANGGAL HASIL KARYA ANAK

Dipindai dengan CamScanner



